

తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా దిల్ రాజు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (టీఎఫ్ డీసీ) చైర్మన్ గా ప్రముఖ సినీ నిర్మాత దిల్ రాజు నియమితులయ్యారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సంతకంతో ఆయన నియామకాన్ని ప్రకటిస్తూ ప్రభుత్వం అధికారిక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రకటన ప్రకారం, దిల్ రాజు రెండేళ్లపాటు ఈ పదవిలో ఉంటారు. ఇటీవలి ఎన్నికల సమయంలో దిల్ రాజు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఎంపీ లేదా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తారని గతంలో ఊహగానాలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో దిల్ రాజుకు ఈ కీలక బాధ్యతను అప్పగించారు.



బదుగురు దుర్ఘటనం
భూదాన్ పోచంపల్లి జలాల్ పూర్ వద్ద చెరువులోకి దూసుకెళ్లిన కారు
మృతులు హైదరాబాద్ కు చెందిన వినయ్, హర్ష, బాలు, దినేశ్, వంశీగా గుర్తింపు

జ్వాలించే ... ఈ మట్టి చైతన్యమే స్ఫూర్తిగా

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : పోరాటాలను, ఉద్యమాలను, త్యాగాలను. ఆత్మబలిదానాలను, ఆకాంక్షలను, ఆశయాలను... అన్నింటినీ కలిపి పీలునామాగా రాసి.. డిసెంబర్ 7, 2023 నాడు... తెలంగాణ నా చేతుల్లో పెట్టింది. తన వారసత్వాన్ని సగర్వంగా... సమున్నతంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లే బాధ్యతను అప్పగించింది. ఆక్షణం నుండి... జన సేవకుడిగా... ప్రజా సంక్షేమ శ్రమికుడిగా... మదిలో, విధిలో, నిర్ణయాల జడిలో... సకల జనహితమే పరమా వధిగా... జాతి ఆత్మగౌరవమే ప్రాధాన్యతగా పనిచేస్తున్నానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ వేదికగా పోస్టు చేశారు. సహచరుల సహకారంతో.. జనహితం ప్రోత్సాహంతో... విమర్శలను సహిస్తూ... విద్యోపాలను ఎదురిస్తూ... స్వేచ్ఛకు రెక్కలు తోడిగి... ప్రజాస్వామ్యానికి రెడ్డి కారెట్ పరిచి... అవనిపై అగ్ర భాగాన ... తెలంగాణను నిలిపేందుకు... గొప్ప లక్ష్యాల వైపు నడుస్తూ... నాలుగు కోట్ల ఆశయాలను నడిపిస్తూ... నిరంతరం జ్వాలించే ... ఈ మట్టి చైతన్యమే స్ఫూర్తిగా... విరామం ఎరుగక... విశ్రాంతి కోరక...



ముందుకు సాగిపోతున్నాను అని రాసుకొచ్చారు. ఏడాది ప్రజాపాలనలో ఎంతో సంపృప్తి... సమస్త ప్రజల ఆకాంక్షలు... సంపూర్ణంగా నెరవేర్చడమే నా సంప్రాప్తి అని రాశారు.

జలసమాఖి

యాదాద్రి: తెలంగాణలోని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. భూదాన్ పోచంపల్లి జలాల్ పూర్ వద్ద కారు అదుపుతప్పి చెరువులోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ దుర్ఘటనలో కారు చెరువులో మునిగడంతో అందులో ఉన్న ఆరుగురు యువకుల్లో ఐదుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఒకరు చెరువులోంచి సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని మృతదేహాలను వెలికితీశారు. అనంతరం మృతదేహాలను భువనగిరి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. హైదరాబాద్ నుంచి భూదాన్ పోచంపల్లికి వెళ్తున్న సమయంలో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. మృతులను హైదరాబాద్ కు చెందిన వినయ్, హర్ష, బాలు, దినేశ్, వంశీగా పోలీసులు గుర్తించారు.



మండలం జలాల్ పూర్ లో జల సమాధైన యువకుల కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. ఇంట్లో నుంచి వెళ్లిన పిల్లలు ఇలా విగతజీవులుగా మారతారనుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. భువనగిరి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి దగ్గర మృతుల కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నంటాయి

సినిమాను తలపించే ఛేజింగ్

అంబులెన్స్ తో దొంగ పరార్ వెంబడించి పట్టుకున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్ : దొంగ అంబులెన్స్ చోరీ చేస్తే పోలీసులు వెంట పడి మరి పట్టుకున్నారు. ఇదొక సినిమా ఛేజింగ్ సీన్ ను తలపించింది. హయత్ నగర్ లో 108 వాహనాన్ని చోరీ చేసి దొంగ పరారయ్యాడు. హైదరాబాద్-విజయవాడ వైపే పై సినిమా తరహాలో ఛేజింగ్ జరిగింది. తక్షణమే అప్రమత్తమై దొంగను పట్టుకునేందుకు పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. అంబులెన్స్ సైరన్ మోగిస్తూ అతివేగంతో

విజయవాడకు పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించాడు. చిట్టాలు వద్ద పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నించిన వ్యక్తిని ఢీకొట్టాడు. కేతవల్లి మండలం కొర్రపహాడ్ టోల్ గేట్ వద్ద గేట్ ను అంబులెన్స్ ఢీకొట్టింది. టోకుమట్ల వద్ద రోడ్డుపై అడ్డంగా లారీలు పెట్టి పోలీసులు దొంగను పట్టుకున్నారు. నిందితుడు గతంలో పలు చోరీలు చేసినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అంబులెన్స్ ఢీకొట్టిన ఘటనలో ఎనిబి జాన్ రెడ్డి అనే వ్యక్తికి తీవ్రగాయాలు లయ్యాయి. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఆహ్లాదానికి ప్రణాళికలు : మంత్రి జూపల్లి

కామారెడ్డి: నిజాంసాగర్ పర్యాటకానికి పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని, ప్రాజెక్టు సందర్భానికి వచ్చే పర్యాటకులకు జలాశయంలో ఆహ్లాదం కోసం బోటింగ్, డ్యాం దిగువన కాబేజీలు, ఉద్యానవనం, చిన్న పిల్లల పార్కు తదితర సౌకర్యాలు అందుబాటులో తీసుకువచ్చేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు సూచించారు. పర్యాటక ప్రమోషన్ లో భాగంగా ప్రాజెక్టు ను సందర్శించారు. నిజాంసాగర్ లో ప్రాచీన కట్టడాలైన గోల్ బంట్ల, గుల్ బంట్ల, వీజిపీ గార్డెన్, స్విమ్మింగ్ పూల్, తదితర కట్టడాలను జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే లింపారు. పర్యాటక అభివృద్ధికి ఉన్న అవకాశాలను సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు. నిజాంసాగర్ జలాశయంతో పాటు పరిసరాల ప్రాంతాల అభివృద్ధికి 12 ఎకరాల స్థలాన్ని పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థకు రెవెన్యూ శాఖ అప్పగించినట్లు అధికారులు మంత్రికి వివరించారు.

జాతీయ హాకీ జట్టు కోచ్ గా రవికుమార్

హుజూరాబాద్: జాతీయ స్థాయి హాకీ జట్టు కోచ్ గా యేముల రవికుమార్ ను ఎస్ జీఎఫ్ టీఎస్ సెక్టర్ రామ్ రెడ్డి నియమించినట్లు కరీంనగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే జిల్లా కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈనెల 9 డిసెంబరు 2024 నుంచి 14 డిసెంబరు 2024 వరకు మధ్యప్రదేశ్ లో జరిగే జాతీయస్థాయి హాకీ అండర్ 14 గర్ల్స్ టోర్నమెంట్ కు హాకీ కోచ్ గా ఎంపికైనట్లు ఆయన తెలిపారు.

కేసీఆర్ ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ కు మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కె. చంద్రశేఖర్ రావు (కేసీఆర్) ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ ను మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సందర్శించనున్న నేపథ్యంలో తెలంగాణలో ఆసక్తికర రాజకీయ పరిణామం చోటు చేసుకుంది. అధికారిక రాష్ట్ర కార్యక్రమానికి కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నాల్లో భాగంగా ఈ పర్యటన సాగుతోంది. డిసెంబర్ 9న రాష్ట్ర సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి కొత్త విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించనున్నారు. ఈ మహత్తర కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలిందిగా ఇతర ప్రముఖులతో పాటు కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. వ్యక్తిగతంగా ఆహ్వానం పలికేందుకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కాసేపట్లో కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు వెళ్లనున్నారు. ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని మాజీ ముఖ్యమంత్రిని అధికారికంగా అభ్యర్థించాలని మంత్రి లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు.



పేట్ బషీరాబాద్ వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం ఇద్దరు మృతి

హైదరాబాద్: నగర శివార్లలోని పేట్ బషీరాబాద్ వద్ద శనివారం శనివారం తెల్లవారుజామున 3 గంటల ప్రాంతంలో గుండ్ర పోచంపల్లి రోడ్డు వద్ద చోటుచేసుకుంది. మృతులు కార్తిక రెడ్డి (23), అనిల్ (23)గా గుర్తించారు. వీరు ప్రయాణిస్తున్న డ్విచక్ర వాహనం అతివేగంతో విద్యుత్ స్తంభాన్ని ఢీకొనడంతో తీవ్రగాయాలయ్యాయి. దీంతో ఇద్దరూ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు.

సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మార్చురీకి తరలించారు. వీరిద్దరు అతివేగంతో వాహనం నడవడం వల్లే మోటార్ సైకిల్ పై నియంత్రణ తప్పి ఈ ఘటనకు దారితీసినట్లు పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

